



Beschlussvorlage				
- öffe	entlich -			
Federführendes Amt	Bau- und Bürgeramt			
RegNr.	BauB/516/24			
Datum	02. April 2024			

Beratungsfolge	Empfehlung	Termin	Beratungsaktion
Verwaltungsausschuss	7:0:0	09.04.2024	vorberatend
Stadtrat		18.04.2024	beschließend

Betreff:

Beratung und Beschlussfassung der Verordnung der Stadt Bad Düben zur Aufrechterhaltung der öffentlichen Sicherheit und Ordnung während des Stadtfestes der Stadt Bad Düben 2024 (Sperrzeitverordnung)

Beschluss:

Der Stadtrat der Stadt Bad Düben beschließt die Verordnung der Stadt Bad Düben zur Aufrechterhaltung der öffentlichen Sicherheit und Ordnung während des Stadtfestes der Stadt Bad Düben 2024 (Sperrzeitverordnung) gemäß Anlage.

Abstimmungsergebnis des Stadtrates:				
Gesetzliche Anzahl der stimmberechtigten Mitglieder: 19				
davon anwesend:		abgegebene Stimmen:		
Ja-Stimmen:	Nein-Stimmen:	Enthaltungen:		
Bemerkung: Aufgrund des § 20 der Sächsischen Gemeindeordnung haben folgende Mitglieder weder an der Beratung noch an der Abstimmung mitgewirkt:				
Beschluss-Nr.:		Beschluss-Datum:		

Bürgermeisterin

Mitglied Stadtrates